AYUNTAMIENTO DE JUSLAPEÑA

Acta del Pleno Ordinario de fecha  27 de Agosto de 2021
En Marcalain (Juslapeña), a 27 de agosto de 2021 en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Juslapeña, siendo las 18:00 horas del día indicado se reúne el Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña, en Sesión Ordinaria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Pablo Rota Arrieta, con la asistencia de los Sres. Concejales que a continuación se indican, para celebrar Sesión Ordinaria del Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña. Asistidos por el Secretario de la Corporación Don Alberto Fernández Ejea.

Asistentes:
Alcalde:
D. Pablo Rota Arrieta (Agrupación Arranomendi)
Concejales:

Don Roberto Arlegi Maia (Agrupación Arranomendi)

Doña María Inmaculada Goicoa Diez de Ulzurrun  (Agrupación Arranomendi)

Don Fidel Francisco Urriza Tolosa (Agrupación Arranomendi)

Doña Amalia Zabalza Milagros (Por Juslapeña Gatik)

Don Francisco Javier Sarasa Munarriz (Por Juslapeña Gatik)

Don Francisco Javier Orrio Espelosin (Por Juslapeña Gatik)

1º.-Aprobación  Acta anterior (Acta 28 de mayo de 2021)
Pregunta el Sr. Alcalde si existe alguna observación al Acta de fecha 28  de mayo  de 2021.

Toma la palabra Doña Amalia expone que  damos por valida el acta. Cualquiera que  desee consultar el acta  está colgada en papel y video acta en la web del Ayuntamiento 

En el acta se hace constar  que Doña Amalia  pide que se tramite una ordenanza reguladora de las declaraciones de responsable para que se regule todo mejor y pone como ejemplo una ordenanza del Ayuntamiento de Noain (dice que está todo grabado, que no hay problema)

Ella lo que dijo es como se había quitado del orden del día ese punto seria conveniente regularlo de la manera que fuere  ,puso como ejemplo la pagina web de Noain, tienen un montón de modelos de Declaración de responsable para cosas diferentes. No ve esta última frase acertada.
Comenta que  en la web del Ayuntamiento  Noain  tiene muchos modelos de Declaración de Responsable.

Es aprobada con el voto a favor de Don Pablo Rota Arrieta, Don Roberto Arlegi Maia, Doña María Inmaculada Goicoa Diez de Ulzurrun, Don Fidel Francisco Urriza Tolosa, Doña Amalia Zabalza Milagros, Don Francisco Javier Orrio Espelosin y  Don Francisco Javier Sarasa Munarriz
2º.- Resoluciones de Alcaldía (53-84)

Se acompaña con el dossier de la sesión copia de resoluciones 53-84
3º.-Ruegos y Preguntas.

Pregunta Doña Amalia sobre la resolución 60 se contesta a un  recurso que nos ha puesto un señor relativo a arreglo de camino .Pregunta Doña Amalia que se ha contestado.
Le dice el Sr Secretario que le hará llegar el escrito de alegaciones.

Pregunta Doña Amalia que en relación con la resolución 62/2021 en la que se nos dice que el ICIO ya ha sido abonado y también deberá abonar la tasa por el informe elaborado.

Se pone el total, pero solo debe 75 euros del informe puede inducir a error.

En relación con la resolución 70 expone Doña Amalia que se evacuó informa favorable del Ayuntamiento pero falta Autorización del Departamento antes mas y en el 98% de las resoluciones lo hemos hecho al revés se concedía la Autorización y se informaba favorablemente.
Le confirma el Sr Secretario que evidentemente ese informe favorable se otorgó con la Autorización del Departamento que está en entradas.

Deja claro que ha sido concedida.

En la resolución 71 Doña Amalia comenta que le genera dudas el radar pedagógico que se va a instalar en Ollacarizqueta  dice  que si lo hacemos antes de la Travesía no es competencia del Ayuntamiento.

Le contesta el Sr Secretario que Natxo Bombín de Obras Públicas nos hará llegar una autorización con la ubicación de la señal

En relación con la resolución 72 se requiere a un vecino que retire unas bandas que no retiró, colocadas en Aristregui. Pregunta que bandas.
Le contesta y aclara el Alcalde 

En relación con la resolución 73 comenta Doña Amalia que  iniciamos un expediente de ruina en edificación existente en dos parcelas de Navaz le viene a la mente como está el tema de la compra de la Iglesia de Usi al Arzobispado.

Le contesta Francisco Fidel Urriza que se envió una comisión del Ayuntamiento a negociar con el Arzobispado.

El Arzobispado hizo una primera propuesta  

Nos cedería a los de Aristregui gratis la Iglesia para 20 años  y el Ayuntamiento  compraba la de Usi 

Desde el Ayuntamiento se le dijo al Arzobispado que se pagaría un precio simbólico y al arzobispado le pareció poco 

Se ha quedado la negociación en  nada.

Toma la palabra Doña Inma expone que  hemos preguntado al Arzobispado que cantidad sería para ellos no simbólica y lógica para la compra de la Iglesia de Usi
En relación con la resolución 82 comenta Doña Amalia que se habla de un invernadero cuando creemos que se trata de una solera de hormigón, además se dice que esta adherido a un almacén .Entiende que no es un invernadero con el suelo de hormigón   no está adherido a nada,

Le contesta el Sr Secretario que se ha remitido el expediente a Ordenación del Territorio para su autorización en su caso. Todavía no ha finalizado el expediente, faltan trámites que dilucidar.
Y no habiendo otros asuntos que tratar, se cierra la sesión por la Presidencia, siendo las 18:30 horas levantándose la presente la cual certifico.

